
 

PLANINSKO DRUŠTVO ŽALEC 

  

 

vabi na 
 

NANOS - PLEŠA (1262  m) in SUHI VRH (1313  m) 
 

v nedeljo, 12. novembra 2023 
 

 
Odhod z osebnimi vozili: ob 6.00 izpred pisarne PD Žalec 
 

Nanos - ko se peljemo v primorski ali goriški del Slovenije, nas vedno pozdravlja ob poti. Je visoka kraška 

planota v gorski pregraji, ki ločuje celinski del Slovenije od Primorja. 12  km dolga in do 6  km široka kraška 

planota s strmo odrezanim robom, imenovanim Pleša. Poleg Snežnika je najbolj značilna gora na 

Notranjskem. 

 

Z osebnimi vozili se bomo peljali do vasi Veliko Ubeljsko, na parkirišče poleg pokopališča.  

Na Plešo se bomo povzpneli po označeni planinski poti. Pot ni tehnično zahtevna, zahteva pa nekaj kondicije, 

ker se kar strmo vzpenja. 

Daljši postanek bomo imeli pri Vojkovi koči na Nanosu, kamor prispemo v dobri uri in pol. Koča ob ogledni 

turi ni bila odprta ker jo obnavljajo, imajo pa poleg koče postavljen kontejner, kjer si lahko naročite tople 

napitke in tudi kaj za pod zob (obnovljena koča naj bi bila po planu odprta že konec septembra, vendar se je 

obnova zavlekla). 

Po okrepčilu se bomo odpravili proti najvišji točki planote – Suhemu vrhu. Do tam bo ura in pol hoje. Malo 

pod vrhom si bomo ogledali »bivak« - v resnici je to nekdanji bunker druge linije italijanskega Alpskega zidu 

– za ogled so potrebne  baterijske svetilke. Na Suhem vrhu bomo ob lepem vremenu in v primerno čistem 

ozračju uživali v pogledu daleč naokoli. 

Pred povratkom bomo naredili še kratek ovinek za ogled naravnega okna. 

Sledi spust do nazaj do izhodišča v vasi Veliko Ubeljsko. 

 

Čas hoje: cca. 6,5 h. 

  

Povratek je predviden v poznih popoldanskih, oziroma zmernih večernih urah. 

 

Oprema: Dobro uhojeni planinski čevlji, pohodne palice, hrana in pijača iz nahrbtnika, možnost nakupa 

toplega obroka pri Vojkovi koči na Nanosu, rezervna oblačila in zaščita pred sončnimi žarki in dežjem , 

baterijska svetilka. 

 

Prijave do vključno petka, 10. novembra 2023 
Matjaž Žohar 041 460 716 (prijave vsak dan po 18,00 uri) ali na e-mail: matjaz.zohar@gmail.com 

 
Vabljeni! 
 


